

GAZDA-BÁCSKA

Tek.

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
PERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFeltétlen szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

BÉKÉT AKARUNK.

Ez az óhaj, ez a feltett szándék csendült ki a miniszterelnök nyilatkozatából, amely a hétfőn megjelenő lapokban látott először napvilágot. Már régen történt a magyar politikában olyan esemény, amely felérhetne ennek a nyilatkozatnak a fontosságával. Azt hisszük, hogy mind bel- mind külpolitikailag a legmélyebb hatást fogja kelteni, nemcsak a tartalmánál, hanem a hangjánál fogva is. Ebben a nyilatkozatban nincsen semmi a diplomácia, vagy a politika szabványainak finom, de szintelen nyelvéből. Ahogy a miniszterelnökből kirobbant, viszsztatukörözi azt a mély meggyőződést, azt az őszinte békeszeretetet, amelyről minden sorával tanuskodik.

Mac Donald genfi megszólalása adta meg a lökést a miniszterelnök nyilatkozatához, az a megszólalás, amelyben Magyarország hivatását körvonalazta, amikor azt mondta, hogy legyen Magyarország védőbástya mindenféle pestis és szélsőséges megsemmisítő törekvés ellen.

Gömbös Gyula miniszterelnök katona volt és katona ma is. Végül kiűzötte a világháborút, becsülettel hősiességgel és mégis azt mondja, hogy ma a józaneszű ember nem akarhatja a háborút, aki pedig annyira lelkiismeretlen, hogy a háborúra uszít, azt le kell bunkózni.

Erős szavak, de legáltalában fejezik ki azoknak a lelki hangulatát, akik igenis tudják, mi a háború mert végigszendvedtek és még ma is testükön, vagy lelkükben hordozzák azoknak a borzalmaknak a lenyomatát, amelyeket a frontok küzdelmeiben átéltek. Gömbös Gyula miniszterelnök éppen azért van a háború ellen, mert katona volt és mert tudja, hogy mi a háború. De nemcsak ezért, hanem politikai bölcsességből, az igazi államférfi mély meglátása folytán is. Nincs-e igaza, amikor felveti a kérdést, hogy a világgazdasági válság és az ezzel járó sok szociális baj nem a háború következménye-e? Nincs-e igaza, amikor a polgári világlétfellegős hanyatlását, a polgári ideálok folytonos gyengülését a háború számlá jára írja? Micsoda politikai, társadalmi és gazdasági bajok győtrik a világot, amelyek a háború előtt még teljesen ismeretlenek voltak, tehát

csakis a háború számlájára írhatók, mint a háború következményeinek egyik csoportja. S merne-e valaki vitatkozni a miniszterelnökkel, hogy egy új háború következményei még szörnyűbb katasztrófát idéznének fel, mint amit átélünk és még ma is szenvedünk. A lapok szinte napról napra hírt adnak a haditechnika felemelkedés és remületes fejlődéséről. Ma ott tartunk, hogy egy repülőraj szinte ellenállás nélkül országgrészeket tehet tönkre rövid idő alatt és egy gáztámadás ártatlan gyermekek asszonyok és aggok százezreit némszörölhatja le anélkül, hogy még csak gondolni is tudnának a védekezésre!...

Magyarország ma nyugodt atmoszférában éli az életét, ebben igaza van a miniszterelnöknek, mert mik azok a napi nehézségek, amelyek, mint minden országban, nálunk is megvannak, a háború borzalmaihoz képest? Sőt, Magyarország a viszonylagos nyugalom szíge a politikai és párt harcoktól dult Európában. Valóban abszolút polgári rend és jogbiztonság uralkodik nálunk s hogy továbbra is uralkodni fog, arra zálog a miniszterelnök kijelentése, hogy kilengések nálunk nincsenek és nem is lesznek semmiféle irányban. A magyar közönségnek meg kell fogadnia a miniszterelnök intelmét, hogy mindenki óvakodjék a politikai csempészek dugurujától és ne üljön fel a rémhírtérjesztőknek. Maradjunk olyan józanok és reálisak, mint a magyar szántóvető. Rend, nyugalom, lelki egyensúly s ezek nyomán munka befelé, béke, józanság s nemzetközi gazdasági együttműködés kifelé — ezek legyenek a magyar nemzet ideáljai. Sok rosszat átélünk, nehéz és megpróbáltatásos esztendőket s ime mégis itt vagyunk s talán nem is a legrosszabbal vagyunk itt. Fogadjuk meg a miniszterelnök intelmét, mert azokat mély bölcsesség diktálta s a magyar faj páratlan szerete öntötte szavakba. A mi történelmi szerepünk azoknak a feladatoknak a megoldásában áll, amelyeket a miniszterelnök ebben a nagyhatású nyilatkozatában megjelölt. Így biztosíthatjuk a magyar igazságot az igazi egyenlőség jegyében. Nem

lehet magyar ember, aki a miniszterelnök szavaival egyet ne értene s nemzeti kötelesség segíteni őt azon az úton, amelyen a józan be-

csületesség, a munkás béke jelszavaival indul neki a jobb magyar jövődönék.

Belügyminiszter a pénzbüntetések enyhítéséről.

Dr. Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszter folyó hó 13-án rendeletet adott ki, melyben felhívja a rendőrbírókat, hogy a pénzbüntetések kiszabásánál legyenek figyelemmel a rossz gazdasági viszonyokra s a pénzbüntetések kibeszűlyu kihágások esetén olyan összegekben állapítsák meg, mely arányban áll a terhelt kereseti lehetőségeivel.

Hangsúlyozza a miniszter, hogy nem óhajja korlátozni a bírói szabad mérlegelés elvét, de a pénzbüntetés célját ve-

szélyeztetni éppen az olyan ószszeg kiszabása, melyet a terhelt megfizetni nem tud.

Örömmel üdvözöljük a belügyminiszter rendeletét, mert a mai nehéz viszonyok s a rendeletek tömegei között a legiobb indulatú polgár is beleűtközhetik valamilyen tiltó jogszabályba s igazságosnak tartjuk enyhe pénzbüntetéssel sújtani a nem szokásos bűnözőt, hogyssem a szabadságvesztés megsegyénítő bélyegét viselje egész életén keresztül.

Beszűnteti a város az inségmunkákat.

Csak az iparosoknak adnak a nyár folyamán munkát.

A város a tél folyamán — novemberből márciusig — az inséves földmunkásokat el tudta látni munkával. Ezek a munkák azonban csak a földmunkásoknak nyújtottak kereseti lehetőséget, a munkanélküli iparosokról nem történt gondoskodás.

Az inséves földmunkások, a mezei munkák megindultával, legnagyobbreszt el tudnak helyyezkedni, viszont a munkanélküli iparosok helyzete to-

vábbra is reménytelen. Ezért a város elhatározta, hogy a földmunkákat rövidesen befejezi, viszont az iparosok foglalkoztatására munkaalkalmat terem.

A Spitzer-féle szeszgyár lebontásánál, a sporttelepi tribűn megépítésénél mind munkanélküli iparosokat alkalmaznak s így remélhető, hogy az iparosság nehéz helyzetén legálabb némiképen enyhíteni lehet.

Gömbös békenyilatkozatának hatása Romániában.

A Currentul foglalkoztat Gömbös miniszterelnök vasárnapi nyilatkozatával a következőkben:

— Ez a nyilatkozat megérdemli, — írja a lap — hogy foglalkozunk vele, mert Gömbös a nemzetközi politikáról szólva, olyan nyugodtságot és alapos megfontoltságot tanusított, aminő még nem volt észlelhető magyar politikusknál. Éppen ezért a magyar miniszterelnök nyilatkozata fellűnést és egyuttal megelégedést keltett a mi politikai körünkben. Ugy gondoljuk, hogy szö-

vetségeseinknél is hasonló a helyzet. A nyilatkozat megelégedést keltett, mert olyan Magyarországot mutatott be nekűnk, amely hajlandó a béke érdekében együttműködni.

— Az általános tájékozatlanság és Európa politikai idegessége közepette Gömbös meglepő nyugodtsággal beszélt és kegyetlenül elítélte mindenkit, aki a jövő háború gondolatával foglalkozik. Ha minden európai politikus gyakrabban beszélné ugy, mint ahogy Gömbös beszélt, akkor a békét semmi sem

Lázárnál jó szemüveget kap Olcsón!

veszélyeztetné.

Mint már fentebb is közöltük — írja tovább a lap — Gömbös nyilatkozata hivatalos körökben kitűnő benyomást kellett.

Március 25-én műsoros táncestély a Nemzetiben.

Mint már hírül adtuk, szombaton este fél kilenc órakor a Nemzeti Szálló nagytermében a Magyar Izr. Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Országos Szövetségének Pécs-Dunántúli Csoportja a Bajai Jótékony-célú Leányegylettel karöltve műsoros táncestélyt rendez.

A műsoron rövid egyfelvonalasok és magánszámok vannak, amelyekben pécsi egyetemisták szerepelnek. A tánczenét is a diákok fogják szolgáltatni saját jazz-zenekarukkal: a „Link Boy's Band”-dal.

Az estély jövedelme a szégyensorsu egyetemisták segítségére szolgál és ép e szociális és hazafias cél érdekében, no meg a műsor művészi értékére való tekintettel is, a közönség különös figyelmébe ajánljuk.

Tischler Gyula volt megyei főszámvevő Zombori letartóztatása.

Tischler Gyula budapesti lakos, magyar p. ü. min. főszámtanácsos rokonai látogatására Hódzságra érkezett. A csendőrség nyomban letartóztatta. Nevezett a csődbejutott hódzsági takarékpénztár letartóztatásában lévő igazgatójának, dr. Tischler Aladárnak testvéröccse, s így letartóztatása a pénztár csődügyével áll összefüggésben. Dr. Tischler ellen ugyanis a megkörtökölt betétesek újabbán azt a vádat emelték, hogy nagy pénzszegek helyezett el az Angol Magyar Banknál és ezt a pénzt dr. Tischler öccse felvette. Letartóztatása tehát azért vált szükségessé, mert a vád valószínűnek tartja, hogy tudott a pénz eredetéről és a bank bukásáról. A csendőrség Tischler Gyulát a zombori törvényszék fogházába szállította, be hol a vizsgálóbíró megkezdi kihallgatását.

Reméljük, hogy hamarosan kiderül teljes ártatlansága s visszanyeri szabadságát. Nem tartjuk valószínűnek, hogy bűnössége tudatában

Hódzságra mert volna menni.

A Hódzsági Takarékek ügye egyébként már évek óta húzódik s Tisch-

ler Gyula azóta több ízben járt már otthon és sohasem gyanúsították bűnrészességgel.

Kalocsa községé akar visszafejlődni.

Kalocsán — mint értesülünk — mozgalom indult meg, hogy Kalocsát visszafejléssék nagyközséggé. A terv Kalocsán már hosszabb idő óta kísért és Antalfy polgármester nyugdíjba vonulása után ismét előtérbe került.

A képviselőtestületi ülésen többen felvetették a kérdést és javaslatot is adtak be erre vonatkozólag.

A képviselőtestület kimondotta, hogy ezzel az ügygel előbb egy bizottság foglalkozzék és megállapításait terjessze a közgyűlés elé.

A közgyűlésen komoly formát öltött a megmozdulás. Tárgyalták a polgármesteri állás betöltésének ügyét s a közgyűlés elhatározta, hogy felkéri az alispánt, hogy halassa el a polgármesterválasztás időpontját addig, amíg a kiküldendő bizottság a községé való vissza fejlődés ügyében nem döntött.

Értesülésünk szerint igen komoly formában beszélnek arról, hogy Kalocsa a visszafejlődés mellett foglal állást.

Baja város közönségéhez a kéményseprő iparról és a megelőző tűzrendészetről.

Írta: Földes József kéményseprő mester.

Most különösen a modern építkezésekkel rendszeresített különböző bőségű, hajlású kémények s ezzel szoros összefüggésben álló szerkezetek, fűtszácsornák, sipok, mellék és fekvő kémények s fűstűzők, azonkívül a különféle más és más gyártmányú a mai, technikai fejlődéssel párhuzamosan haladó tüzelőtestek, komplikált szerkezetű kályhák és tüzhelyek teszik szükségessé ezeknek szakszerű tisztítása és égetése által a megelőző tűzrendészet lekiismeretes teljesítését. És amikor a történelmi fejlődés során idáig jutottunk és amikor mindezekre hivatkozva kötelességszerűen járunk el, meglepésszerűen lépnek életbe olyan rendeletek, melyeket a kormány a jelen rossz gazdasági helyzetre való tekintettel becsajótt ugyan ki, de amelyek lehetetlenné teszik a megelőző tűzrendészet eredményes szolgáltatását.

Baján nem lehet kéményt égetni.

Igy legutóbb a Kereskedelemügyi, Belügyi és Földmívelésügyi miniszterek az orosz rendszerű hengerkémények kiégetése tárgyában kibocsátott rendelettel elrendelték, hogy a kéményeket csak akkor szabad kiégetni, ha azok szerkezete az égetést veszély előidézése nélkül kibírja, ha teljesen jó karban van; ha a padlás üregben tisztító ajtója nincsen és a kéményben faszekeret nincsen beépítve.

Eszerint Baján, — de azt hiszem Budapest kivételével — és az egész országban a kémények kiégetése egy időre megszűnt.

Eltekintve attól, hogy az orosz rendszerű hengerkémény tűz százaléka sincs, mert a bajai kémények

belvilága négyzetleges, amelyekben a szurok lerakódása annál veszedelmesebb, mert a belseje nem henger alakú és sima felületű. Éppen ezért az égetése feltétlenül szükséges, éppúgy mint az orosz henger alakú kéményeké, mert az ilyen kéményekből tisztítás által a szurkot eltávolítani másképp nem lehet. Baján 99 százaléka a kéményeknek a padlástérben tisztító ajtóval van ellátva, ez pedig teljesen lehetetlenné teszi a kéményégetést.

E rendelet a megelőző tűzrendészetre felelté káros és ezért az Országos Kéményseprő Egyesület és egyes tűzrendészeti hatóságok már is kérték a rendelet visszavonását, sajnós, eddig eredmény nélkül. Mindezek után addig is, míg a rendeletet nem módosítják kérem a város közönségét, hogy az eddiginél kétszeresen nagyobb figyelmet fordítson a megelőző tűzrendészetre.

Különbő gondot fordítson mindenki a kémény és kályhák tisztítására.

Baján a külvárosokban és tanya-kon sok a nádas ház, ezek nagyobb részben cilindri kéményeket építettek, melyek tűzrendészeti szempontból megengedhetetlenek. Kérem a nádas ház tulajdonosokat, hogy ha még kéményük épületeikben nincsenek, semmi esetre sem építsenek cilindri-kéményt. Erre különben sem kapnak hatósági engedélyt. A fennálló rendelethez képest különös gondot fordítson mindenki arra, hogy tüzhelyeit és kályhát 14 naponként, de legalább havonta egyszer megtisztíttassa. Ez különösen fontos, mert a kéménytűzeket a tüzhelyekben és kályhákban, illetve ezek csőveiben lerakódott korom

és főként szurok meggyulladására idezi elő. Ha a csőveket is rendszeresen tisztítják, akkor kéménytűz nincs, vagy csak ritkán. Az ilyen tüzek esete leginkább szeles időben fordul elő, mert ilyenkor, amit tán mindenki észrevett már, a tüzhelyekben sokkal erősebben ég és zug a tűz a szokottnál; ilyenkor néha egy ajtónyílás elég ahhoz, hogy kéménytűz legyen, mert a szeles időben a tüzhelyből nagyon is hátrafelé huzadó lángnyelvek gyújtó hatással vannak a tüzhelyben lerakódó korom meggyújtására, ami által könnyen kéménytűz lehet.

Zsiros dolgokkal ne túzzeljünk!

Veszedelmes a tüzhelyekre olajos és zsiros dolgokat vetni, így különösen veszedelmes a fát petróleummal leönteni, ahogyan azt a cseledek szokták tenni. Nem tanácsos zsiros csontot, vagy olajos kóhót a tűzbe dobni, de különösen ne kísérrelje meg senki a tüzhelyből a vízmelegítőt kiemelni és aztán a papiros felgyújtásával ritkítani a levegőt, elősegíteni a kéményben a huzatot, mert ilyen esetekben szinte elkerülhetetlen a kéménytűz.

(Folytatjuk)

HIREK.

— **Rusztiek Károly tanfelügyelő előadása.** A város lyceális előadás-sorozatában holnap d. u. 6 órai kezdettel Rusztiek Károly kir. tanfelügyelő tart előadást. „A magyar nemzet rendeltetéséről” a városháza dísztermében.

— **A Bajai Kereskedő Ifjak és Magántisztviselők Egylete** f. hó 23-án, csütörtökön este fél 9 órakor lyceális estet rendez, mely után záróráig tartó tánc lesz.

— **Vasárnap Pécsről „filléres” gyors indul a fővárosba.** Idén az első filléres gyors Pécsről indul Budapestre vasárnap reggel.

Mielőtt új lakásba költözik,

győződjék meg féregmentességéről! Díjmentes felvilágosítást ad és vizsgálatot teljesítenek a

Bajai Cíánózó Vállalat

megbízott szakértői:
**Liszka és Hideg
szobafestők,
Baja, Katona József-utca 3.**

ÁPRILIS 1—5-IG

Hatvan szereplő!

JEDERMANN

ÁPRILIS 1-ÉN
diszeloadás.

40 tagu zenekar!

— **Étvégylanságnál,** rossz gyomor nál, bérekedésnél, renyhe emésztésnél, anyagcsereavaroknál, csalánkiütésnél és bőrvizelésnél a természetes „Ferenc József” keserűviz rendbehozza a gyomor és a belek működését s megszabadítja a testet a felgyülemlett rothadó anyagoktól. Az orvostudomány több utótrőre megállapította, hogy a **Ferenc József víz** abszolút megbízható haszajtó. A **Ferenc József keserűviz** gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Kánya Kálmán olasz kitüntetésé.** Kánya Kálmán külügyminiszterünk Rómából való távozása előtt az olasz királytól a Szent Mór és a Lázár rend nagykeresztjét kapta. Diplomáciai körökben igen nagyra értékelik ezt a kitüntetést, mert eddig csak egyes nagyhatalmak külügyminisztereit tüntette ki ezzel az olasz király.

— **Kelebiánál a magyar határ mentén két embert agyonlőtt a szerb határőr.** Kelebia közelében a magyar határ mentén agyonlőtték két gyanús személyt, akik át akartak szökni Magyarországra. A rövid jelentés szerint az ör előírás szerint

utánuk kiállott, megállásra szólította fel őket, amikor pedig nem engedelmkedtek a felszólításnak, a határőr utának lőtt. A golyók találak és a menekülők a határ közelében összeestek. Bizottság szállt ki a helyszínre és megállapította, hogy a határőrök előírás szerint jártak el és felelősség nem terheli őket.

— **Görögország magyar lovakat vásárol.** A legközelebbi napokban a görög hadügyi kormány részéről lóvásárlók jönnek Magyarországra, még pedig Pécsre. A megcsonkított görög hadsereg lószükséglete nem lehet valami jelentékeny, de a magyar lótenyésztés magas színvonaláról tanuskodik, hogy állományuk egy részét Magyarországról akarják beszerezni.

— **Elmarad a vidéki ökölvívó bajnokság.** A BSE. március végére hirdetett ökölvívó bajnoksága — kellő jelentkező hiányában — elmarad. A versenyekre mindössze tíz vidéki résztvevő jelentkezett.

— **Üsszeesett és meghalt egy vizsgálóati fogoly.** Kiss János 48 éves Bem József-utcai géplakatossegéd, az ügyészségen vizsgálóati fogolyban volt. Tegnap délelőtt tárgyalták ügyét a törvényszéken, mikor a folyosón hirtelen rosszul lett, és összeesett. A mentők átszállították a járásbírószágra, ahol azonban pár perc múlva kiszenvedett.

— **Leégett egy óriási gyár Ausztriában.** Tegnap a reggeli órákban az Aspang-vasút mentén fekvő trumani szövő- és kötőgyár leégett. A tűzvész oka eddig ismeretlen. A kár óriási.

— **A Hercegszántói Műpártoló Ifjuság szombat est 7 óra körül a Fontányi-vendéglő színházterben a szegénysorsu iskolásgyermek segélyezésére színelőadást rendez.** Színr kerül az „Iglói diákok”, amelynek főszerepét a mi ünnepelt műkedvelőnk: Nagy János alakítja.

— **Lógyakorlatok.** A rendőrkapitányság értesíti a közönséget, hogy 1933. április 4 és 5-én a sühösdi lőtérén Rém lőiránnyal naponta 9 órától 21 óráig lögyakorlat lesz. A lőtér közelében tartózkodni veszélyes.

— **Pusztul Szabadka közvagyon.** Szabadka város mérnöki hivatala most ismerlette a szabadkai építkezések 15 éves grafikonját, amely szerint a városnak 349 háza van, amelyek 79 millió dinárt érnek, de karbantartásukra ötöd részét sem tudja megkapni a mérnöki hivatal annak az összegnek, amely arra feltétlenül szükséges tartarozás elmulasztása miatt rohamosan megy tönkre.

Fixessen elő
a BAJA-BACSKÁRA.

MOZI.

Ma délután este mutatja be az Uránia filmszínház az évad egyik legmonumentálisabb filmjét. **Igloo, az eszkimó** a címe ennek a gyönyörű filmprodukciónak, mely az eszkimók küzdelmes életét mutatja. A kisérő film maga is külön előadást képezhetne: Buster Keaton a merevarcu komikus király egyik legsikerültebb filmje, a **Szenvedélyes Szerelő Szerelmei** című bohózatot fogják előadni.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZV LENEK.

A bajai kir járásbírószágra mint telekkönyvi hatóság.

16437/1932. szám

Árverési hirdetmény-kivonat.

Bajai Takarékpénztár végrehajtónak Dobler János és neje Helfner Julianna végrehajtást szenvedő alien indított végrehajtási ügyében a tévi hatóság a végrehajtási árverést 1000 P tőkekövetelés és járuléki behajtása végett a bajai kir. járásbírószágra területen levő Csátalja községben fekvő s a csátaljai 694. számú betétben A + 1 sorszám 3781 hrszámú 216 négyszögöl területű beltekli háza 2000 pengő, ugyanczen betétben + 2. sorszám 1486. hrszámú Alsó öreg szőlők dűlőbeli 264 négyszögöl területű szőlőre 165 pengő kikiállási árban elrendelte.

Az árverést 1933 évi április hó 22. napján d. u. 3 órakor Csátalja községközéánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiállási ár háznál felénel, szőlőnél kéthermadánál alacsonyabbáron nem adható.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiállási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árlóiyammal számított övadékképes értékpapíroban a kikiállástól letenni, hogy a bánatpénznek adóleges bírói letébe helyezésétől kikiállított letéti elismervényt a kikiállástól átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147. 150. 170. §§; 1908. LX. t. c. 21. §)

Az aki az ingatlanról a kikiállási árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígért senki sem akar, köteles nyomban a kikiállási ár százalékán szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiigészíteni (1908. LXI. 25. §).

Baja, 1932 évi december hó 7. napján.

Pogonyi s. k.

kir. járásbíró.

A kiadmány hitelűl:

Hallósy Magd

kiadó.

1933. v. h. 62. szám.

Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közhírré teszom, hogy a Dr. Dach Géza budapesti ügyvéd által képviselt Boon J. W. és Társa r. l. budapesti végrehajtók javára végrehajtást szenvedők ellen 48 Pengő löke és jár. erejéig a bajai kir. járásbírószágra 1932. P. 2302. sz. végzésével elrendelt hitelígétési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1933. évi január hó 25-én le., illetve felül foglalt és a Ph. 12919/1932. sz.

foglalási jkubén 1—5. és Vh. 49—1933. sz. jkőnyubén 9—39. t. a. összeírt 1262 P 42 fillére becsült ingóságokra a bajai kir. járásbírószágra fenti sz. végzésével az árverés elrendeltetvén annak az 1908 évi XLI. t. c. 20. §-a alapján a fenti megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből hi nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha hitelígétési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Bajan, Vörösmathy Mihály-utca 4. sz. alatt leendő megtartására 1933. évi márc. hó 31. napjának d. e. fel 10 óráját tűzőm ki, amikor a bíróság lefoglalt árucikkkel, Berkel mérleg, sonkavágó, irógép és mákdaráló és egyéb ingóságokat a legfőbb ígérőnek készpénzfeltes ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el uszenvédő hozzájárulása nélkül.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P. csak az veth részt, ki 10 százalékat bánatpénzt letesz.

Baja, 1933. március hó 3-án.

Poppini László Albert

kir. bír. végrehajtó, mint bírósági kikiállító.

CORSO.

Március hó 25-én
Március hó 26-án

szombaton és vasárnap

ANNA BELLA

főszereplésével

Tavaszi zápor

Kisvárosi legenda 8 felv.

Főszerepben:

Annabella, Kürthy György
Simon Marcsa, Dajbukát
Ilona, Gyergyai, Gózon.

Kisérő filmje:

A halálvölgy lovása

Vadnyugati történet hat felvonásban.

Főszerepben:

TOM MIX.

APRÓHIRDETÉSEK.

— **Házakat épít, átalakít és tataroz** kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti-ut Telefon 290.

Eladó házhelyek. Pokornyi János és Patak-utca sarkán 6 drb. 120 négyzetméteres házhely, régi Bokodi-uton 1209 négyzetméteres szálló eladó. — **dr. Mészöly Miklós.**

— **ÚJ HÁZ,** a házban vegyes kereskedés és trafik 4 szoba 2 konyhával elfogadható áron eladó. Cim: Ignác Illés Baja (Szent István) Homok u. 652/a. Ügynököt díjazok.

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.**MI A HABO?****(VILÁGIZABADÁLOM)**

a habo antiszeptikus, koncentrált borotvaszappan, amellyel Ön 1 perces szappanozás után könnyen és gyorsan borotválkozik!

a habo a borotválkozás időtartamát egyötödére csökkenti. Archórét üdév és bár-onysimává teszi!

a habo megszüntet minden bőrfelpattogzást és pattanást.

a habo **Ünborotválkozóknak** nélkülözhetetlen. A penge teljesítő képessége megkészszerződik. Pár napon belül közöljük, mely fodrász-üzletek azok, ahol

habo **szappannal borotválnak**

Egyedárusító Bács-bodrogmegyéiben:

Városi Drogéria Baja.**INGYEN** mintával készpénzzel szolgálnak**Eladó ház**

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

Kiadó lakás

Mészáros Lázár-utca 17. számú házban egy szoba, konyha, éléskamra és mellék-helyiségekkel május 1-re kiadó.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

március 19-től március 25-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**GYARMATI EMIL**
gyógyszertára**APRITOTT akácfa****100 kg. 3'20 P.****Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P****Tatai tojásszén 5'60 P.****Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.**

prima gázgyári és porosz dió-koksz raktárról azonnal szállítja

M. Á. K. MÉSZTELEP

Mátvás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Araink házhoz szállítva értendők.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges**ha érdeklődik**

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

A kokszosodó pécsi tojásbrikett
(circa 7000 caloria)**pécsi dióbrikett**
(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszot!

Kérjen díjtalan próbafutést!

Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. :: Telefonszám 26.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizléesebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.**a Baja-Bácskában.**

Hirdessen